



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi36**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a Fanatix Mountain Bike Club Szekszárd**

**működéséről és terveinek bemutatásáról**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság**  
**SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+5 oldal

***Egyszerű többség***

**Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!**

Mellékelten beterjesztem a **Fanatix Mountain Bike Club Szekszárd** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Demjén Ferenc Zoltán elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2023. május 8.**

**Murvai Árpád**  
**Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke**

## **Határozati javaslat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata**  
**Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának**  
**...../2023. (V.11.) határozata**  
**a Fantix Mountain Bike Club Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Fantix Mountain Bike Club Szekszárd szakmai beszámolóját;

**Határidő: 2023. május 11.**  
**Felelős: Murvai Árpád elnök**

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

**Határidő: 2023. május 11.**  
**Felelős: Murvai Árpád elnök**

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

**Határidő: 2023. május 11.**  
**Felelős: Murvai Árpád elnök**

## FANATIX MOUNTAIN BIKE CLUB SZEKSZÁRD

### 2022-es beszámoló, 2023-as programterv

A Szekszárd Megyei Jogú Város Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága által nyújtott támogatásának is köszönhetően egy rendkívül sikeres évet zárhattunk.

Az áprilisban átvett új aszfaltos pumptracken és a bringapark másik részét képező dirt pályán 2 nagyon színvonalas versenyt is sikerült lebonyolítanunk. Az első megnyitó versenyünk sajnos egy napra esett az általános iskolai ballagással (másik hasonló rendezvénnyel az országban) így kevesebben tudtak rajta részt venni a vártnál de így is rendkívül eredményesen zárult, a pálya népszerűsítése céljából. Jelentős emelkedést tapasztaltunk a napi felhasználók mennyiségében az év során. Ma már nyugodtan állithatjuk, hogy rendszeres a teltház, főleg a fiatal, utánpótlás korosztályban. A támogatásnak hála a második, nagyobb volumenű országos versenyünket két napos programként tudtuk lefuttatni. Színvonalas, minőségi nyereményekkel. A rossz idő ellenére nagy népszerűséggel, a két nap alatt közel 200 emberrel. Év végére az egyesületi taglétszám is bővült, köszönhetően a pályának és az utánpótlás toborzó, közösség szervező munkának. Az aszfalt pumptrack karbantartási munkáit is sikerült hiánytalanul elvégezni a téli időjárás beállta előtt. Ehhez is tudtunk felhasználni a támogatási keretből, garantálva a pálya állagmegőrzését. Ez sikeresen megtörtént, 2023 tavaszán, kiváló minőségben vehették újra használatba a fiatalok. Továbbá az év végére elkészült, szintén üzemeltetésünk alá eső BMX Freestyle valamint Triál pályákat is hibátlan minőségben tudtuk egyesületünk munkájának köszönhetően is átvenni. Ezeknek a beüzemelése, bővítése (paddal, bringatárolóval, valamint gyalogjárdával) megtörtént. Az utánpótlás toborzása továbbra is jól halad, az érdeklődés a sportágak és egyesületünk iránt növekszik. Ehhez segítségül több online felületen is aktív munkát folytatunk, naprakész információkkal szolgálunk minden pályánkkal és eseményünkkel kapcsolatosan. Előreláthatóan a 2023-as terveinkhez tudjuk magunkat tartani, egy hasonlóan erős, az újabb pályáknak köszönhetően, még több rendezvényben gazdag év elé nézünk. Egészen pontosan amint az alábbi 23-as programtervben kitérünk, 6 db ingyenesen látogatható eseménnyel várjuk az érdeklődőket. Terveink szerint idén már több sportágunkban is rendszeres oktatások és edzések keretében erősítjük az utánpótlást. A Triál edzéseinket megkeztük, a BMX Freestyle illetve Pumptrack edzéseinket Május elején indítjuk. A kitűzött eseményeinkkel pedig igyekszünk a város turisztikai vonzerejét és élhetőségét növelni.

Sajnos a 2023-as év elején az első rongálások is megtörténtek. A pumptrack pályán egy festékspray firka jelent meg, míg a BMX Freestyle pályát rothadt gyümölcscsel dobálták meg. Ennek takarítása megtörtént, a festékspray rongálás pedig folyamatban. Mivel az anyagi kár nem jelentős így feljelentést nem tettünk, igyekszünk önerővel megtalálni a tettest, tetteseket és "házon belül" rendezni az ügyet. Sajnos nehezíti munkánkat, hogy egyik pályánkon, még a

közelben sem üzemel térfigyelő rendszer, így lehetőségeink végesek, a beazonosítás ilyen esetekben rendkívül nehéz, sokszor lehetetlen.

Utánpótlás edzés tervezete a 2023-as évre. Egyesületünk egyik fő célja, hogy városunkban népszerűsítse a BMX és MTB sportokat, ezzel is növelve az itt tartózkodó fiatalok otthonszeretetét, biztosítva a megfelelő színvonalú teret a hasznos és egészséges időtöltésükhöz, sportolásukhoz. Ehhez nélkülözhetetlen az utánpótlás nevelés, edzés. Ezen sportok rendkívül pénzigényesek, drága kerékpárok és folyamatosan amortizálódó alkatrészek nehezítik az előrejutást, főként ha a fiatal kvázi magára van hagyva a gyakorlásban, tanulásban. Ehhez adódik hozzá az a tény hogy eddig városunkból rengeteg utazás árán tudtak csak megfelelő pályákhoz jutni, amennyiben nem a dirt vonalat keresték. Jelenleg sikerült elérnünk, hogy ezt már nem kell megtenniük és technikailag bármely ágát választják ezen sportoknak, mi tudunk nekik megfelelő helyen iránytmutatni, fejlődésüket elősegíteni. Sajnos az edzések mint külön kiadás ezt jelentősen megnehezítik sokak számára. Ma egy edzés alkalmanként 5-7000 Ft ba, abban az esetben ha ebbe esetleg kerékpár bérlete is beletartozik, mert a sportolni kívánó fiatalnak nincs meg a megfelelő eszköze, ez a szám sokszorosára növekedhet. Célunk, hogy ezt a mi fiataljainknak és szüleiknek könnyebbé tegyük egy alacsonyabb edzési költséggel. Egy olyan lehetőséget szeretnénk adni nekik amely által szabadon, csak a sportra koncentrálnak fejlődhetnek. Ezt az elnyert támogatásnak köszönhetően sikerült is elindítanunk. Ebből a forrásból tudjuk, a keretösszeg erejéig, tagjaink számára ingyenessé tenni az edzéseket. Triál edzéseink már tartanak, BMX Freestyle és Pumptrack edzéseink Május első hetében indulnak. Edzéseinken tudásszintnek megfelelően külön foglalkozunk a fiatalokkal. Komplex feladatokkal igyekszünk fejleszteni a mozgáskoordinációjukat, kerékpár kezelésüket. Ezekkel, ha a fiatal nem is viszi az adott sportot egy ponton tovább, hosszan tartó, a mindennapi közlekedésben is nagyon hasznos tulajdonságokat sajátíthat el. Fejlesztjük továbbá az általános edzettségüket, kitartásukat valamint csoportban való együttműködő készségüket. Edzéseink 1-2 óra közötti időintervallumban zajlanak. Ezzel is odafigyelve, hogy ne terheljük őket túl. Mindegyik pályánkon tudunk nekik megfelelő kerékpárral is szolgálni amennyiben erre igény van. Egyesületünk tagsághoz köti az edzéseken való részvételt, így mára elértük a 30 főt. Ez a szám az év során minden bizonnyal növekedni fog, az egyre gyakoribb edzési lehetőségnek és rendezvényeinknek hála.

2023-as rendezvény lista:

05.06. - BMX Freestyle és Triál pálya megnyitó rendezvény

06.17. - Pumptrack verseny

08.19. - BMX Freestyle Park verseny

09.02. - Triál nyílt nap - bemutató

10.28-29. - Halloween Dirt Jam és Pumptrack verseny

Minden rendezvényünk ingyenesen látogatható lesz és minden korosztály számára igyekszünk programokkal és korszoportokkal biztosítani a részvételi lehetőséget.

Idei első rendezvényünk részletes programja:

- 10:00 - Ismerkedés a pályákkal - BMX tippek&trükkök/tanácsok
- 13:00 - 'Hirtelen halál' ügyességi gyorsasági verseny a triál pályán
- 14:00 - BMX Freestyle bemutató
- 14:30 - Triál 'nyitott' edzés
- 15:00 - Határ a csillagos ég (ki tud magasabbra menni a negyedíven bringával) - kezdő/haladó/pro
- 16:00 - Lehetetlen küldetés (egyre nehezedő akadályok leküzdése a triál pályán)
- 17:00 - Maradj talpon! (bringás kergetőzés a freestyle pályán)
- 17:30 BMX Freestyle bemutató
- Naplementéig közös bringázás

🏆 A különböző kihívások helyezettei oklevéllel, pólóval és egy kis finomsággal térhetnek haza. Eredményhirdetés közvetlenül az adott események után.

📍 A helyszínen lehetőség van az egyesületi belépésre, tájékozódásra, valamint korábbi pólóinkból tudtok vásárolni.

🚗 A rendezvény során az egyesületünk kerékpárjai igénybevehetők a pályák területén.

⚠️ **BUKÓSISAK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!**

📺 Megközelítésről videót postolunk.

Autóval érkezők az Aranytó utcában, a Vásártér bejáratánál is tudnak parkolni is onnan gyalogosan, kerékpárral bejönni. Illetve a videón a Sport utca felőli megközelítés lesz majd látható.

🎧 A lemezjátszóknál egész nap Geró zenél nekünk!

🏆 **MINDEN KOROSZTÁLYT SZÍVESEN VÁRUNK!** Gyertek nézzétek meg milyenek az új pályák Szekszárdon és milyen király sportokat tudtok űzni rajtuk!

Eszközbeszerzésinkbe az idei évben az események lebonyolításához szükséges sátor, és padok tartoznak, melyhez már kapott támogatást és önrészt vettünk igénybe. Ezeken felül egy fotocellás időmérő rendszer megvételét tervezzük, a pumptrack versenyeken és edzéseken pontosabb, gördülékenyebb, hivatalos időmérés céljából. Eseményeink hangosításához saját hangal és állvány megvétele valamint egy benzines fűkasza beszerzése is folyamatban az idei évre, a Triál és BMX Freestyle pályák karbantartásához.

Továbbá egy zárható tároló is beszerzés alatt van a fentebb említett két pályánkhöz, ahol egy gyalogjárdát, egy padot és egy kerékpártárolót is létesítettünk.